
実施期間： 平成25年10月20日～11月10日のうち10日間

実施場所： 14店舗

参加者： 事業者、県民団体、市町、県等　延べ117人

アンケート回答者： 1,264人

実施状況

実施日

1 10月20日(日)午前 (株)平和堂 アル・プラザ八日市

2 10月27日(日)午前 (株)ベイシア 彦根店

3 10月27日(日)午後 (株)平和堂 アル・プラザ長浜

4 10月28日(月)午後 (株)ベイシア フードセンター甲賀店

5 10月29日(火)午前 (株)丸善 守山店

6 10月30日(水)午後 イオンビッグ(株) ザ・ビッグエクストラ野洲店

7 10月31日(木)午前 (株)ツジヤ ジョイ甲賀店

8 10月31日(木)午後 (株)阪食 阪急オアシス草津店

9 11月3日(日)午前 (株)平和堂 あどがわ店

10 11月8日(金)午後 スター(株) 栗東辻店

11 11月9日(土)午前 (株)平和堂 ビバシティ平和堂

12 11月9日(土)午後 おうみ冨士農業協同組合 ファーマーズマーケットおうみんち

13 11月10日(日)午前 イオンリテール(株) イオン近江八幡店

14 11月10日(日)午後 (株)光洋 マックスバリュ膳所店

実施店舗

平成25年度 環境にやさしい買い物キャンペーン実施結果

　レジ袋削減の取組やマイバッグ等持参の協力を呼びかけるとともに、グリーン購入について広く周
知するため、店頭において、来店者にチラシや啓発品を配布し、マイバッグ等の持参に関するアン
ケート調査を行いました。



実施日・場所 H25.10.20～ H25.11.10 １４店舗
回答者数 1,264人

アンケート結果の概要

男女別・年齢別割合
（１）男女別 （２）年齢別

問１　買い物時のマイバッグ等の持参状況

問２　レジ袋無料配布中止の取組について

問２で「賛成」「どちらかといえば賛成」を選んだ理由(複数回答可)

問２で「反対」「どちらかといえば反対」を選んだ理由(複数回答可)

　○買い物時のマイバッグ等の持参状況については、持参すると回答した人が約９割。
　○レジ袋の無料配布中止については、約７割の人が積極的に支持し、どちらかというと賛成の人も
    含めると９割以上が賛成
　○賛成の理由で一番多いのは、「ごみの減量や地球温暖化の防止に役立つから」
　○反対の理由で一番多いのは、「レジ袋をごみ袋等として再使用するから」

県内小売店

平成25年度　環境にやさしい買い物キャンペーン　アンケート結果
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今日はマイバッグ等を持参されていますか？
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事業者、県民団体および行政が「滋賀県におけるレジ袋削減の取組に関する協定」を締結し、実施

しているレジ袋無料配布中止の取組についてどう思いますか。
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レジ袋をごみ袋等として再使用するから

マイバッグ等を忘れることがあるから

レジ袋はお店のサービスの一環として無料で配布すべきだと思うから

レジ袋の削減は意味がないと思うから
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